

审计署：将全面开展政府性债务审计

目前已开始培训，将于8月1日起全部进驻各省市

综合新华社报道 审计署官方网站28日发布消息称：“近日，根据国务院要求，审计署将组织全国审计机关对政府性债务进行审计。”此前，审计署已先后两次组织对地方政府性债务进行了审计。业内人士认为，这次审计署并未强调“地方”，预计将对中央和地方政府性债务首次进行全面审计。

2011年，审计署首次组织对地方政府性债务进行了全面审计。审计发现，截至2010年底，除54个县各级政府没有政府性债

务外，全国省、市、县三级地方政府性债务余额共计107174.91亿元。继这次“普查”之后，2012年至2013年审计署又组织对36个地方政府本级2011年以来政府性债务变化情况进行了“抽查”。审计发现，经过两年时间，上述地方政府债务余额增长了12.94%。这两次审计结果，审计署均向全国人大常委会进行了报告，也向社会进行了公告，引起各方高度关注。

今年6月，一些全国人大常委会组成

人员在审议审计报告时提出，地方债风险不容忽视，关键要摸清底数，加强监管。今年6月，审计署审计长刘家义代表国务院向全国人大常委会作审计报告时建议，加强地方政府性债务管理，进一步清理规范融资平台公司，抓紧建立和完善地方政府性债务规模管理和风险预警机制，实现对地方政府性债务的全口径管理和动态监控。

此前有消息称，审计署将暂停所有项

目开始培训，下周进驻各省市。审计署相关负责人28日向记者证实，审计署目前已开始培训，并将于8月1日起全部进驻。

中国地方政府债务一直是国内外高度关注的焦点。据媒体报道，今年“两会”期间，审计署副审计长董大胜表示，截至2010年底，中国中央债务规模在7.7万亿元人民币左右，地方债10.71万亿，考虑到部分地方债存在一定浮动性，估计目前各级政府总债务规模在15万亿至18万亿之间。

女童被教练扔进泳池挣扎至休克

目前孩子已被宣布脑死亡，生还希望极其渺茫，事发重庆

综合《重庆晨报》报道 7月26日，在重庆渝北海派健身会所，女教练将不愿游泳的8岁女童扔进泳池，任其挣扎至休克才拖上岸。目前孩子已被宣布脑死亡，目前还有微弱心跳，医生说生还希望极其渺茫。家长已经报警。

“她把女孩丢进水里”

爆料网友姓马，今年30岁，从事网络营销工作。他的家在渝北电子校附近，为减肥，他到位于电子校对面的海派健身会所办了张游泳年卡，每天下班后前往锻炼。

26日下午约4点，与客户约谈完毕后，马先生前往海派健身会所游泳。刚走入泳池时，一名趴在浅水区岸边，身穿粉红色点状游泳裙的女孩引起马先生的注意。“小女孩赖在进门处到泳池间的岸

边，穿黑泳衣的女士硬生生地把双腿在地的女孩拖行至泳池边，然后丢进浅水区，任由小女孩仰面在泳池里挣扎。”马先生说，虽然对黑衣女士的游泳教学不满，但马先生还是决定不贸然上前制止。此时，小女孩在水里挣扎。马先生回忆，当他再次回到原地时，一名男救生员正抱着面朝下的小女孩吐水，旁边围着四五个人，包括那名黑衣女士。遗憾的是，小女孩却已肚子肿胀、双腿发紫，毫无反应。

女孩脑死亡生还无望

27日上午，在重医大附属儿童医院6号楼8楼的重症监护室外，记者见到溺水女孩牟牟的父母及家人。一旁的亲友说，牟牟已被宣布脑死亡，目前还有微弱心跳。

妈妈王女士说，牟牟8月11日就满8岁，在一所学校上一年级，事发那天是她第一次到海派健身会所游泳。当天中午1点，送牟牟至海派健身会所内的游泳池后，因没有换泳衣不能入内，自己便在楼下坐着等待。下午4点的时候，“听到两名从楼上下来的男士说游泳池有个娃儿不行了。”

重医大附属儿童医院ICU病房医生表示，牟牟溺水时间过长，当医生抵达现场后，她的大动脉搏动消失，心跳和呼吸也已消失，通过15分钟的心肺复苏，心跳才暂时恢复。据医生透露，目前，她心跳骤停，神经功能、脏器功能以及循环系统功能衰竭，生还希望极其渺茫。

牟牟家人目前已向渝北新牌坊派出所报警。新牌坊派出所随后确认接到牟牟家人报案一事。

女童摆摊父亲被打

北京公布调查结果

据新华社电 北京市西城区28日通报了“女童摆摊父亲被打”事件初步调查结果。

据联合调查组调查，得出初步调查结论：7月24日景区管理处工作人员曾对该女孩摆摊进行劝离，女孩的父亲田先生主动收摊。事发当日，景区管理处工作人员在巡查到事发地点时，发现田先生及其女儿又在此摆摊经营，即停车进行纠正，在工作中与田先生发生口角争执，继而发生肢体冲突，致田先生和3名景区管理处工作人员受不同程度轻微伤。7月26日下午，景区管理处向辖区派出所报案，7月27日19时30分，田先生到属地派出所接受调查。

目前，公安机关正在对田先生等4名伤者进行伤情鉴定，调查组已责成公安机关尽快查清具体案情，依法处理当事人，并向社会公布调查处理结果。

为维护景区正常秩序，规范景区管理处的管理行为，涉事的相关工作人员已暂停工作，接受调查。相关调查处理结果也将及时向社会公布。

芜湖第二商圈标杆 绿地新都会 闪耀江城

地处长江下游南岸，南倚皖南山系，北望江淮平原，芜湖，自古以来就为商家必争之地，也是长江流域的重要商埠城市。历史上，芜湖的农业、手工业、商业颇为发达。南唐时即“楼台森列”，“烟火万家”。南宋以后，特别是到了元朝，芜湖已是一个相当繁荣的市镇，从明代开始，逐渐成为长江下游地区的重要商埠。

随着城市的飞速发展，今天的芜湖，无论周末或是假日，步行街上摩肩接踵，周边停车场一席难求。芜湖四县四区，包括宣城、铜陵等地的市民，纷纷涌入江城，旅游、购物、休闲……一座“宁汉之间的区域中心城市”已现雏形。

然而，我们不得不正视的一个现实是：经过上世纪末升级改造的中山路商圈，因为交通、规划、建设的先天性限制，已形成瓶颈。这座无法突破的商业中心，早已不能满足老百姓的需求。无论是市场还是消费，芜湖都迫切的需要产生一个具备较强影响力和竞争力的商业中心。这个新的商圈，她在哪？她要以怎样的面貌出现在我们身边？

天将降大任于斯人也。恰在此时，契合芜湖市委、市政府对芜湖城市的整体规划，在芜湖全力打造的神山口西洋湖区域第二商圈的核心位置，绿地新都会横空出世！



这是一个怎样的芜湖绿地新都会？

她是绿地集团现阶段重点打造的商业综合体。位于芜湖黄山东路与弋江路交口处，是连接市中心与城东地区的枢纽。距离芜湖市新政务中心约2.5公里，距离芜湖火车站（汽车站）约2公里，距离芜湖长江大桥约3公里，距离步行街约2公里，交通便利，区位优势明显。周边住宅小区林立，包括绿地镜湖世纪城、平湖秋月、弋江新生活、左岸、融汇锦江等等，2公里范围内常住人口达三四十万。黄金宝地，才能诞生黄金商圈。

这是一座怎样的芜湖绿地新都会？

绿地新都会总建筑面积约45万平方米，体量是目前芜湖步行街的两个大小。规划建设以甲级写字楼、星级酒店、高档购物中心、英伦时尚MALL、生活商业街区、loft办公等为一体的商业综合体，凭依高端的硬件配套设施、强大的居住群体、以及国际化的运营理念，

打造“吃、喝、玩、乐、购”一条龙消费模式。

这是一座怎样的芜湖绿地新都会？

她的商业区共分为三期开发。从2010年至2012年，占地2万多平米的一期商业街已基本售罄，作为住宅的前期生活配套，该商业街主要以银行机构及部分知名餐饮企业为支持，形成特色商业街区。目前很多商户已成功入驻并取得良好经营效果，如“飞飞网咖”，是目前芜湖市最高端的综合性网吧娱乐场所。如“江边渔庄”等时尚餐饮店、足浴城、棋牌室等休闲娱乐场所也一应俱全，人气很旺。每天傍晚时分，这条商业街上已经密密麻麻地停满了前来消费的客人车辆。公务洽谈，友人相聚，大家已经慢慢习惯找绿地新都会了。此外，一期的loft办公也在今年的6月份集中交付，诸多企业已经陆续入驻。5万多平方米的loft办公区旨在打造青年新贵国际商办社区的典范，为项目蓄积更多的人

气。一期的成功销售与经营，是绿地新都会在芜湖商业开发中的“小试牛刀”。

这是一座怎样的芜湖绿地新都会？

二期项目是绿地新都会项目的核心，也是将于今年8、9月份推出的重点项目。二期建筑面积达8万平方米，主要以大MALL和休闲商业街为一体，旨在打造目前芜湖最大的单体购物中心。绿地集团以其强大的品牌影响力，吸引到全球排名前三的国外一家大型超市入驻项目，占地达2万平米，为江城百姓提供一个高档舒适的购物环境，让消费者可以在购物中放松都市生活工作中的压力。为了满足本地消费者日益提升的消费品位，二期项目还吸引了华大影院、集结号KTV、同庆楼婚庆餐饮等众多高品质全国连锁商家加盟。比如来自上海的华大影院，占地5000平米，配有两个一流的IMAX放映厅，是芜湖首屈一指的。餐饮板块既引入了富有国际

特色的异域美食，又涵盖了本地特色小吃。而主营珠宝、服饰等的精品名品店则着眼于中高端市场。

这是一座怎样的芜湖绿地新都会？

她的三期目前正处于规划制定阶段，但可以肯定的是，主要以五星级酒店和甲级写字楼及CRD产业园为重点，通过具有国际流行元素的主题化商业街区来推动整个芜湖的商业品质，让绿地新都会可以成为整个芜湖的一个地标型的新商业核心区。

展望芜湖绿地新都会，无论从商者、言商者或每位普通市民，都不禁热血沸腾，因为一个新的商圈已有了美丽蓝图，绿地新都会作为新商圈的核心与标杆，将城市的品质和魅力充分发挥，在不远的将来，会让每位市民都能感受到现代生活所赋予我们的便捷、优质与幸福！

中尚凌婧 小雨 青松 文/图